11 класс 

Тест по теме «Неметаллы»

1 вариант

Часть   А
I. Выберите один правильный вариант ответа

1.Степень окисления фосфора в соединении Mg3P2:

а) +3,  б) +2,  в) -2,  г) -3.

2. Укажите вещество, в котором атом углерод имеет наибольшую степень окисления:
а) CCl4,    б) CH4,    в) CHCl3,   г) HCOOH.

3. Схема, отражающая процесс окисления:
а) S0 → S-2,   б) S+6 → S+4        в) S+4→ S+6              г) S+6 → S-2
4. Хлор взаимодействует с каждым из веществ в ряду:
а) NaOH, Ca, H2         б) Br2, CH4, O2             в) C2H4, FeCI3, Mg                   г) Mg, N2, O2
5. Разбавленная серная кислота взаимодействует с каждым веществом в группе:
а) NaOH, Ca, H2S         б) Br2, CH4, O2             в) C2H4, FeCI3, Mg        г) Mg, NaOH , Na2CO3

6. К кислотным оксидам относятся:

а) SO3, NО, H2О          б) Br2O7, CO2, Mn2O7           в) C2H4, Fe2O3, CO2      г) SO3, NO , CO2
7. Концентрированная серная кислота взаимодействует с каждым веществом в группе
а) Mg, Ag, Cu          б) AI, Fe, Na          в) C2H4, Fe2O3, CO2      г) SO3, CuO, CO2

Часть  Б
1. Верны ли следующие суждения о неметаллах?

А. Неметаллы проявляют только окислительные свойства.
Б. Водородные соединения неметаллов являются кислотами.
1) верно только А                                2) верно только Б 
3) верны оба утверждения                  4) оба утверждения неверны.
2. Определите восстановитель в реакции 2SO2 + O2 →2SO3 
  а) S+4                      б)O20               в)S+6                   г)O-2
3. Коэффициент перед формулой восстановителя  в уравнении реакции, схема которой  P + KClO3 → KCl + P2O5 ________ ( запишите цифру).
Часть  С
1. Составьте уравнение реакции растворения магния в разбавленной азотной кислоте. Продукт восстановления азотной кислоты – оксид азота (II). Подберите коэффициенты методом электронного баланса.

2. Осуществите схему превращений:

S→ SO2→ SO3→H2SO4→ SO2→Na2SO3
Тест по теме «Неметаллы»

II вариант
Часть   А
I. Выберите один правильный вариант ответа

1.Степень окисления хлора в соединении Ca(ClO)2:

а) +1,  б) +2,  в) -2,  г) -1.

2. Укажите вещество, в котором атом азота имеет наименьшую степень окисления:

а) NaNO2   б) N2O3   в) N2O5   г) Na3N

3. Схема, отражающая процесс восстановления:

а) N-3 → N0      б) N+3 → N+5      в) N+5 → N+4     г) N-3 → N+2

4. Фосфор не взаимодействует с каждым из веществ в ряду:
а) N2, CO, H2,  б) NaOH, Ca, O2,  в) Na, CI2, HNO3,  г) Mg, S, O2
5. Разбавленная серная кислота взаимодействует с каждым веществом в группе:
а) NaOH, Mg, H2S          б) Br2, CH4, O2             в) C2H4, FeCI3, Mg         г) Са, NaOH , ВаCI2
6. К кислотным оксидам относятся:

а) SO3, NО, H2О          б) Br2O7, CO2, MnO           в) C2H4, Fe2O3, CO2      г) SO3, N2O5 , CO2

7. Концентрированная азотная кислота взаимодействует с каждым веществом в группе:
а) Mg, Ag, Cu          б) AI, Fe, Na          в) C2H4, Fe2O3, CO2      г) SO3, CuO, CO2

Часть  Б
1. Верны ли следующие суждения о неметаллах?

А. Все неметаллы, кроме фтора, обладают окислительно-восстановительной двойственностью.
Б. Кислотные свойства оксидов неметаллов усиливаются в периоде слева направо.
1) верно только А                                2) верно только Б 
3) верны оба утверждения                  4) оба утверждения неверны.
2. Определите окислитель в реакции NH3 + O2 →NO + H2O 
а) N-3                         б)O20               в)N+2                                  г)H+1
3. Коэффициент перед формулой восстановителя  в уравнении реакции, схема которой  P + HNO3 + H2O→ NO + H3PO4 ________ ( запишите цифру).
Часть  С
1. Составьте уравнение реакции растворения магния в разбавленной азотной кислоте. Продукт восстановления азотной кислоты – азот (0). Подберите коэффициенты методом электронного баланса.

2. Осуществите схему превращений:

N2 → NH3→NO→NO2→HNO3→Cu(NO3)2
